
39. ročník Krajskej prehliady prác Stredoškolskej 

odbornej činnosti 
 

V piatok 7. apríla 2017 sa v priestoroch Strednej priemyselnej školy 

dopravnej vo Zvolene uskutočnilo Krajské kolo prehliadky prác SOČ, na ktorom 

nechýbali ani žiaci našej školy.  

SPŠ stavebnú Oskara Winklera v Lučenci na tejto významnej 

mimoškolskej činnosti žiakov stredných škôl mohli reprezentovať žiači, ktorí 

boli úspešnými riešiteľmi školského kola SOČ. Práce našich žiakov bojovali až 

v troch súťažných odboroch a napriek silnej konkurencii bola žatva naozaj 

bohatá. 

Súťažná práca žiaka IV.A triedy Mareka Ilenčíka s názvom Cenová 

mapa bytov na Slovensku v súťažnom odbore 05 – Životné prostredie, 

geografia, geológia vyhrala svoju kategóriu a priniesla pre našu školu krásne  1. 

miesto. 

Že v tomto súťažnom odbore triumfovali naši žiaci, svedčí aj umiestnenie 

žiačky IV.A triedy Daniely Kručkovej s prácou Cyklotrasy v okolí Rimavskej 

Soboty, ktorá sa umiestnila na 2. mieste. 

     V súťažnom odbore 10 – Stavebníctvo, geodézia, kartografia, aj napriek 

tvrdej konkurencii žiačka IV.A triedy Alžbeta Čajková (IV.A) s prácou 

Zameranie a spracovanie základnej geodetickej dokumentácie historickej 

budovy kúrie v Hrnčiarskej Vsi, sa mohla tešiť z veľmi pekného 3. miesta. 

Žiake Barbare Bystrianskej (IV.A) s prácou Rekonštrukcia kaštieľa 

v Podrečanoch a žiakovi Alexandrovi Jacsovi (I.A) s prácou Rímske légie sa 

na prvých troch miestach umiestniť síce nepodarilo, ale bojovali veľmi statočne 

a zato im patrí pochvala tiež. 

 

Žiaci Marek Ilenčík a Daniela Kručková si svojim umiestnením  vybojovali  

postup na Celoštátnu prehliadku prác SOČ, ktorá sa uskutoční v dňoch 25. - 28. 

apríla 2017 v Banskej Bystrici. 

    

Dúfame, že aj na tejto prehliadke budú naši žiaci úspešní a prinesú ocenenie tak, 

ako sa to po minulé roky podarilo študentom našej školy. 

 

Na záver našim oceneným žiakom  srdečne blahoželáme. 

 

Angela Fajdová 

metodik SOČ 

 

 

 

 





 


